
４. 回答数  ：  95 名（回答率   80 %）

３. 調査対象： １年生　 119 名

作新学院大学女子短期大学部

学修行動調査2022（１年生）

１. 目的：本学の教育の成果を把握すると共に、学生の意識･活動歴等と学修成果との関連性を分析し、

              改善のための手がかりを得ることを目的とする。

２. 調査期間： 2022（令和 4）年 11 月 24 日～12 月 16 日
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大きく増えた, 
9

増えた, 42変化なし, 43

減った, 1

大きく減った, 0

入学後の能力変化：
地域社会が直面する問題を理解する能力

大きく増えた, 
9

増えた, 43
変化なし, 43

減った, 0

大きく減った, 0

入学後の能力変化：
国民が直面する問題を理解する能力

大きく増えた, 
12

増えた, 59

変化なし, 24

減った, 0

大きく減った, 
0

入学後の能力変化：文章表現の能力

大きく増えた, 
8

増えた, 25

変化なし, 55

減った, 6

大きく減った, 1

入学後の能力変化：外国語の運用能力



問33

問34

問35

問36

大きく増えた, 
32

増えた, 42

変化なし, 19

減った, 2

大きく減った, 0

入学後の能力変化：コミュニケーションの能力

大きく増えた, 
19

増えた, 48

変化なし, 27

減った, 1

大きく減った, 0

入学後の能力変化：プレゼンテーションの能力

大きく増えた, 9

増えた, 17

変化なし, 60

減った, 8

大きく減った, 1

入学後の能力変化：数理的な能力

大きく増えた, 
16

増えた, 52

変化なし, 26

減った, 1

大きく減った, 0

入学後の能力変化：コンピュータの操作能力



問37

問38

問39

大きく増えた, 
21

増えた, 35

変化なし, 37

減った, 1

大きく減った, 1

入学後の能力変化：時間を効果的に利用する能力

大きく増えた, 
12

増えた, 27

変化なし, 55

減った, 1

大きく減った, 0

入学後の能力変化：グローバルな問題の理解

大きく増えた, 
11

増えた, 57

変化なし, 26

減った, 1

大きく減った, 0

入学後の能力変化：
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	◆1年学修行動調査集計結果

